



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в надругательстве над надмогильным сооружением



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 244 УК РФ (надругательство над надмогильным сооружением).

По версии следствия, мужчина и две его знакомые, ночью 24 мая 2020 года, находясь у памятника «Вечный огонь над Братской могилой рабочих и матросов», расположенного на Якорной площади в городе Кронштадте, грубо нарушая общественный порядок, осквернили память погибших в исторических событиях, а также посвященный этой памяти объект культурного наследия, используя его для приготовления пищи.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы, сроком на 2 года.

В отношении соучастниц подсудимого судом по ходатайству защиты уголовное дело, уголовное преследование прекращено с назначением судебного штрафа в размере 15 000



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рублей каждой.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1479422>